
 

 ...............................................................................................................................................:..الإسٌ و اىيقة 

 .أٍاً الإخاتة اىصحٍحة( X)ضع علاٍة    (ن 4: )التمريه الأول
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 ٍستوٌا Pٍستقٍَاُ و   Δ' و Δىْعتثر  (3

ُّ    Δ//p اُكإذا / أ  خطأ             صواب                 : pٌوازي مو ٍستقٍَات  Δ فإ

ُّ  Δ //P'و   Δ //p إذا ماُ/  ب  خطأ            صواب                          :   Δ//Δ'فإ

 

( ن 8: )التمريه الثاوي

P = (𝑥ىْعتثر  (1 + Q = (𝑥و   2(1 −  .عدد حقٍقً xحٍث   A = P - Qو   2(1

 Qو    Pأّشر مو ٍِ / أ

 .و اختصرها  Aإستْتح ّشرا ىـ / ب

1001                                   احسة إذُ       / ج
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B = 4xىْعتثر  (2
2
 – 12x +5  

ُّ / أ B = (2𝑥  تٍِّ أ − 3)2 − 4   

 .إىى خراء عواٍو  Bإستْتح تفنٍنا ىـ / ب

   (ن8 ):التمريه الثالث 

ٍّو اىشنو اىَقاتو حٍث    ABCDEFGHتأ

 cm 4ٍنعّة طوه حرفه 

 

                                                          

                                                          

        

ُّ / أ (1  (ADE)عَودي عيى( AB)تٍِّ أ

 ُّ   ( BCG)عَودي عيى( AB)و أ

 .؟ ٍعيلا خواتل(BCG)و (ADE)ٍاهً اىوضعٍّة اىّْسثٍّة ىيَستوٌٍِ / ب

 BGاحسة اىثعد / أ (2

 .؟ٍعيلا خواتل  ABGٍاهً طثٍعة اىَثيّث / ب

         AGاحسة إذُ اىثعد / ج

وىر الديه خليفي : الأستاذ

أساسي   9: القسم
 5فرض مراقبة عدد 
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